YpoK IO MaTeMaTHKe
B 3 KAacce

IIOATOTOBHAA H IIPOBEAaA:
eHpeneena Nuausa I'eoprueBHa

YuHTeAs HAaYaRbHBIX KAACCOB
MBOY YCOIIIN<4







MHOTO3HAUYHBIC YHCAA

UuTaTh, 3alIMCHIBATE 1 CPAaBHUBATD
MHOI'O3HAYHbIEC YHCAQ;

YUHMCS BBIIIORHSITE OIIEPAIIHHU C
YHCAAMH: CKAAABIBATD, BHIYHUTATD,
YMHOXXAaThb U AEAHUTh MHOI'O3HAYHEBIC
YHCAA;

YunMcCs pelaTs 3aiAavH.



IIpuéM YMHO)XeHHSI KPYI'AblX

JHCEeA
50 20
4 S10]0
250 40
200 80
5 30
12 100

8000 60



IIpoBeps!

1.000
2.000

10.000
16.000

150
1.200
480.000



ITocnesoBaATEABHOCTD OIIEPAILIHM B AATOPUTME

pEIIeHHsI TEKCTOBBIX 334a4.

1) BEHUMaTEeRbHO IIPOYHUTATE 335a4Y.

2) OnpenenuTs YCAOBHE H BOIIPOC
3a8a4H.

3) OnpesennuTs, KaAKOE LEUCTBHE U
II0OYEMY HY>XHO BBIIIOAHUTD, YTOORI
OTBETHTE Ha BOIIPOC 33AaYH.

4) OnpesenuTsb, MOXXEM AU MBI Cpasy
OTBETHTH Ha BOIIPOC 3ajiauu. Ecau Her,
TO HAUTH HEHU3BECTHBIC BEAUYUHEL.

5) PewuTs 3asauy (Ipu HEOOXOAUMOCTH
CAERATE IIPOBEPKY).

6) HasBaTpe u 3ammcaTs OTBET.



IIpoBepsrTE!

Dn +m (4)-B 1 knacce
2) (n+tm)+n (¥) mam n+(n+m)



B ABYX Knaccax n 4YenoBeK, IIPHYEM
B IIEPBOM KAacCe Ha Im YenOoBeKa
6onblile, yeM BO BTOPOM. CKOABKO
JYenOBEK B KXKAOM Kaacce?

I xnacc P Ha m 6oxnnIiie
IIxnacc ? N u.



Haxo)xeHle BeAHYHH IIO0
CyMMe H Pa3HOCTH

[lens ypoKka: HAyYHTHCS pPEeLIaTh 3aAa4H,
B KOTOPBIX 3HAYEHHE ABYX BEAHNYHH HAAO
HAHNUTH II0 HX CYMME U Pa3HOCTH.



Icriocob

1) n-m (4)-yaBOEHHOE YHCAO YUEHHKOB BO 2
Knacce

2)(n-m):2 (4)- BO BTOPOM KAAaccCe
3)(n-m):2+m (4)-B IEpBOM KAacce

IT ctoco6
1) n+m (9)- yABOEHHOE YHCAO YIEHHUKOB B 1
KRacce
2) (n+m):2=(4)- B IEpBOM KAACCE
3) (n+m):2-m (I)- BO BTOPOM KAacce



Japsaaka




[InaH Halllen AeITEeAPHOCTH B
yueOHHKeE:

1 .Peimrate 3aAa4Yl HAa HAXOXXKACHHUE
BENAHYHNH II0 CYMME H Pa3HOCTH;
2. YMHOXATh MHOI'O3HAQUYHbIC YHCAA.



Icriocob

1) n-m (4)-yaBOEHHOE YHCAO YUEHHKOB BO 2
Knacce

2)(n-m):2 (4)- BO BTOPOM KAAaccCe
3)(n-m):2+m (4)-B IEpBOM KAacce

IT ctoco6
1) n+m (9)- yABOEHHOE YHCAO YIEHHUKOB B 1
KRacce
2) (n+m):2=(4)- B IEpBOM KAACCE
3) (n+m):2-m (I)- BO BTOPOM KAacce



3anaualNel

Icrtocob
1)56-2=54(4)- yABOEHHOE YUCAO
VYEHHKOB BO 2 Kiacce
2)94:2=271(41) -BO BTOPOM KAAacce
3)27+2=29(4)- B IepBOM KAacce

IT ctocob
1)56+2=58(1)- yABOEHHOE YHUCAO
YVYeHHKOB B 1 xnacce
2)958:2=29(4) -B IepBOM KAacce
3)29-2=27(4)- BO BTOPOM KAacce



3asaua Ne2

Icrtocob
1)18-4=14(xr)- yABOEHHOE YHCAO KI'B 1
CyMKe
2)14:2=1(xr)- B 1 cymke
3)7+4=11(xr)- BO 2 cymMKe

Il ctocob
1)18+4=22(xr)- yABO€HHOE YHCAO KI' BO
2 CyYMKe
2)22:2=11(xr)- BO 2 cyMKe
3)11-4=7(xr) —-B 1 cymKke



IIpoBeps!

14 *5=710 106*17=1742 327 *8=2616
21 *3=81 509%4=2036 936*2 =1872

8016 *3 =24048
7204 *5 =36020

yTOOBI HANTH IIPOHU3BEACHHE
KPYT'ABIX YHCEA, HAAO BBIIIOAHUTD
YMHOXXEHHE, He T'AIAS Ha HYAH, d 3aTEM
IIPHUIINCATh CTOALKO HYAEH, CKOABKO B
060HX MHOXXUTEASIX BMECTE.



[InaH Halllen AeITEeAPHOCTH B
yueOHHKeE:

1 .Peimrate 3aAa4Yl HAa HAXOXXKACHHUE
BENAHYHNH II0 CYMME H Pa3HOCTH;
2. YMHOXATh MHOI'O3HAQUYHbIC YHCAA.



NAoMalltHee 3aAaHHe:

c.8 Ne3,6



Cnacubo 3a paboTy Ha YpOKe




